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KŠD LEGAL zastupuje biatlonistku Veroniku
Zvařičovou
Tisková zpráva

Když se v květnu letošního roku naše vynikající a nadějná biatlonistka Veronika Zvařičová stala obětí
dopravní nehody v Břízkách v Jablonci nad Nisou, začalo pro ni také dlouhé období policejního
vyšetřování, které doposud není ukončeno.

Nešťastná událost přerušila Veroničinu slibně započatou sportovní kariéru a zcela jí zkřížila její
budoucí plány a přinesla s sebou mnoho problémů. Mladá sportovkyně byla v této situaci nucena
vyhledat odbornou právní pomoc. Svou důvěru tak vložila Veronika Zvařičová do rukou advokátní
kanceláře KŠD LEGAL, která v současné době vyvíjí maximální možné úsilí k tomu, aby ošetřila její
právní zájmy a také aby dohlédla na důsledné objasnění okolností této nešťastné dopravní nehody.

Veronika Zvařičová se po nehodě podrobila komplexní léčbě četných zranění, která utrpěla. Díky
vlastnímu úsilí a vynikající péči lékařů Veronika nyní dosahuje velkých pokroků a směřuje k plnému
uzdravení. Jejím cílem je plnohodnotný návrat k biatlonu.

„Tímto bych chtěla poděkovat všem lékařům, kteří mě operovali, dále fyzioterapeutům, kteří mě
„stavěli na nohy“, a samozřejmě také sestřičkám a holkám, co u mé nehody byly a jakkoliv mi
pomohly. Dále děkuji advokátní kanceláři KŠD LEGAL za právní pomoc. S odstupem času zjišťuji a
vnímám, že jsem měla velké štěstí. Nehoda, která se mi stala a následné léčení včetně rehabilitace je
opravdu náročné, jsem ale ráda, že můžu i nadále žít a pracovat na rekonvalescenci.  Mým snem je
vrátit se k biatlonu, k tvrdé práci a možným výsledkům, které bych ráda posunula o kus blíže těm
nejcennějším, i když už vím, že za splněný sen můžu považovat i to, že se ráno probudím a můžu
dělat obyčejné věci. Rehabilitace je zatím úspěšná a doufám, že i nadále bude. Terka (moje
fyzioterapeutka) vidí pokroky a uklidňuje mě, „že to je super, ať jsem v klidu“. Také rodina je mi v
těchto chvílích oporou, velice si jí vážím a děkuji za veškerou pomoc, i když jsou ode mě daleko.
Budu se snažit a doufat, že fyzioterapie v Jablonci nad Nisou mi půjde pořád tak dobře jako dosud,
abych se přes zimu dala do pořádku a začala trénovat, abych mohla bojovat o další sezonu.
Rehabilitace je nyní důležitější než kdy jindy. Naštěstí mě již nečekají žádné velké operace, tou
poslední byla plastika zkříženého vazu“, uvedla Veronika.



Pro advokátní kancelář KŠD LEGAL je ctí být právní oporou talentované české sportovkyně Veroniky
Zvařičové a podporovat jí v jejím úsilí vrátit se co nejdříve k biatlonu a naplnit tak své sportovní sny.
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